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ASSEMBLEA DEI SINDACI  
DELL’AMBITO DISTRETTUALE URBANO 6.5 di PORDENONE 

 
VERBALE  DELLA RIUNIONE DEL 18.12.2013 

 
 
Il giorno DICIOTTO del mese di DICEMBRE dell’anno DUEMILATREDICI, alle ore 13.30 presso il Settore III 
del Comune di Pordenone, Via s. Quirino, 5,  si riunisce l’Assemblea dei Sindaci dell’Ambito Distrettuale 
Urbano 6.5 per discutere gli argomenti all’ordine del giorno. 

 
In rappresentanza dei Comuni sono presenti: 
Vincenzo ROMOR 
Assessore Comune di Pordenone 
Loris ZANCAI in MUCIGNAT 
Assessore Comune di Cordenons 
Emilia DI GREGOLI 
Assessore Comune di Porcia 
Paolo NADAL 
Assessore Comune di Roveredo in Piano - Vice Presidente 
 

Partecipano alla riunione i Sigg. 
 
Stefano FRANZIN 
Resp. SSC 
Paolo VILLARECCI 
Ufficio Direzione e Programmazione 
 

Il Vice Presidente P. Nadal, assume la Presidenza dell’Assemblea. Dopo aver invitato P. Villarecci a 
svolgere funzioni di segretario verbalizzante, dichiara aperta la seduta pubblica alle ore 13.35. 
 
1. Intesa sulla programmazione locale integrata in materia sociosanitaria del Programma Attuativo 

Annuale 2014 
 
Il Vice Presidente P. Nadal riassume brevemente le ragioni della convocazione urgente dell’Assemblea, 
chiamata a deliberare sull’oggetto all’ordine del giorno. 
 
S. Franzin spiega che, pur essendo gli obiettivi socio-sanitari del Piano di Zona 2013-2015 già stati approvati 
dall’Assemblea dei Sindaci (giugno 2012) e dalla Ass n. 6 (settembre 2012), il Programma Attuativo Annuale  
viene annualmente inviato alla Regione Friuli Venezia Giulia per un parere di congruità e costituisce 
successivamente oggetto di specifica intesa per la parte relativa alle aree di integrazione socio sanitaria. 
 
La competente Direzione centrale della Regione FVG, con recente nota del 13/12, ha espresso parere 
positivo sul PAA 2014. Il passaggio successivo è approvare l’Intesa da inviare in Regione entro l’anno. 
 
Informa inoltre che il PAA 2014 non è difforme da quanto previsto nel PDZ, salvo un ridimensionamento del 
progetto Help Key TV ed un rallentamento nell’attuazione degli obiettivi in area minorile perché la fase 
propedeutica di riordino dei servizi materno infantili - come illustrato nell’Assemblea dell’ 11/12 - è ancora in 
fase di realizzazione. 
 
Il Vice Presidente P. Nadal chiede ragguagli sulla composizione delle risorse economiche ed umane del 
PAA. 
 
S. Franzin, posto in evidenza come le risorse economiche dovranno trovare evidenza compiuta nei bilanci di 
previsione dell’Ambito, sottolinea come la voce più rilevante siano circa 32.000 €. stanziati dall’Ass. 6. 
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Su invito del Vice Presidente P. Nadal, messa ai voti la decisione, l’Assemblea dei Sindaci, approva 
all’unanimità l’"Intesa sulla programmazione locale integrata in materia sociosanitaria del Programma 
Attuativo Annuale 2014”, come enunciato nella deliberazione n. 225 allegata al presente verbale. 
 
Varie eventuali 
 
L’Assemblea si riconvoca per il giorno 8 gennaio 2014 ore 14.30, a San Quirino - Villa Cattaneo, per 
discutere sul Fondo Autonomia Possibile salute mentale e sul Piano delle attività 2014 del Servizio Sociale 
dei Comuni. 
 
 
ll Vice Presidente P. Nadal, constatata l’assenza di ulteriori interventi, dichiara chiusa la seduta pubblica alle 
ore 13.45. 
 
 

Nominativo In qualità di Firma 

Vincenzo ROMOR  
Assessore Comune Pordenone 
Presidente 

 

Loris ZANCAI in MUCIGNAT 
Assessore 
Comune Cordenons 

 

Emilia DI GREGOLI 
Assessore 
Comune di Porcia 

 

Paolo NADAL 
Ass. Comune di Roveredo in Piano  
Vice Presidente 

 

 
 
Letto, approvato e sottoscritto. 
IL SEGRETARIO                                                                                  IL PRESIDENTE 


